

“三大战役”工作简报

第 12 期

饶平县统计局

2023 年 11 月 14 日

县统计局传达学习杨新洪局长莅饶调研 暨专题辅导报告精神

11 月 9-10 日，省统计局党组书记、局长杨新洪莅临饶平调研，深入我县调研第五次全国经济普查，特别是投入产出调查工作，督导高质量统计服务高质量发展情况，实地考察食品工业、临港产业、海洋牧场和新能源发展情况，并作专题辅导报告。11 月 14 日，饶平县统计局召开局务会，为局全体同志传达学习省局杨新洪局长莅饶调研暨辅导报告会议精神。

会议回顾了杨新洪局长在潮期间的调研过程，分享杨新洪局长所作推进“高质量统计服务高质量发展”专题辅导内容，为我局强化统计服务能力，赋能饶平经济高质量发展指出前进方向。

一是认真履职尽责，深化统计服务。要加强对全县经济运行情况的预警研判，加强重点行业、重点项目统计监测，认真分析经济运行中苗头性、倾向性和趋势性问题，提升精准监测预判的

能力；要提高统计服务产品水平，立足于饶平实际，依托主要经济指标，从横向纵深、由表及里、不同角度分析问题，坚持多看、多学、多积累，借鉴学习优秀分析报告，有效提高统计分析的撰写水平。

二是坚持依法统计，提升统计法治能力。要严把数据审查关，切实抓好“防注水防少漏”，认真做好数据质量核查和统计执法检查。加强统计调查监督职能，强化数据质量监管，坚决守牢统计数据质量生命线，严肃查处统计造假等行为。严格落实第五次全国经济普查工作方案，组织实施好五经普各项调查登记工作，确保调查数据质量，同时落实好投入产出调查工作。

三是推进作风建设，强化专业能力。要保持求知若渴的学习劲头，弘扬真抓实干的优良作风，增强争先创优的进取精神，提升攻坚克难的斗争本领，增强责任感、使命感，积极探索新思路，制定新举措，学习新办法，增强问题处理能力，提高统计专业能力，不断谋划务实举措、狠抓工作落实。